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          Экзаменационный материал  для учащихся 7 классов  состоит из 2-х частей: задания 1 части с выбором ответа(оцениваются по 1 баллу), задания 2 части с кратким ответом (оцениваются по 2 балла). Экзаменационная работа составлена в 2-х вариантах. К экзаменационной работе прилагается бланк для заполнения ответов 1 и 2 части. Бланк заполняется черной гелиевой ручкой печатными буквами
Шкала оценивания

	Баллы
	Оценка 

	6-8
	«3»

	9-10
	«4»

	11-13
	«5»


Вариант № 1 

Часть 1
1. Вычислите 
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а) 0;           б) 1,8;            в)  2,2;          г) 3,8;        д) 2.

2. Решите уравнение ( 10x – 3 ) + ( 12x – 4 ) = 7 – ( 15 – 22x ).

    а) 0;     б) нет корней;     в) - 
[image: image2.wmf]44
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;     г) 44;    д) другой ответ.

3. Вычислите 
[image: image3.wmf]2
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а) 3;         б) 9;          в) 27;        г) 243;      д) 729.

4. Решением  системы уравнений:  
[image: image4.wmf]î
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 является пара чисел:

а) (2; 3);         б) (- 2; 3);          в) (2; - 3);        г) (- 2; - 9);      д) (- 2; 9).

5. Дано: 
[image: image5.wmf].
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Найдите: 
[image: image6.wmf]COD
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[image: image7]а) 90°;     б) 80°;    в) 103°;    г) 99°;   д) 113°.

6. Выберите функцию, которая является линейной.

а) 
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7. Луч OC проходит между сторонами угла AOB, равного 120°. Найдите 
[image: image13.wmf]AOC
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, если 
[image: image14.wmf]AOC
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 меньше 
[image: image15.wmf]COB

Ð

 в 2 раза.

а) 80°;      б) 60°;    в) 40°;   г) 120°;   д) 30°.

Часть 2

8. Решите уравнение:  25х-х³=0
Ответ: _______________________ 

9. В автопарке всего  стояло 80  легковых  и грузовых автомашин. После того как уехало20 легковых и 45 грузовых, легковых автомашин осталось в 2 раза меньше, чем грузовых. Сколько машин каждого вида стояло в автопарке первоначально?
Ответ: _______________________ 

10. Дано: 
[image: image16.wmf]°
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[image: image18] Ответ: _______________________ 

Вариант № 2 

Часть 1
1. Вычислите 
[image: image19.wmf]4000
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а) 0;         б) 3,6;      в) 4,4;         г) 1,6;      д) 4.

2. Решите уравнение  ( 5x – 3 ) + ( 7x – 4 ) = 8 – ( 15 – 11x );

    а) корней нет;    б) 1;  в) – 1;  г) 0;  д) – 23.

3. Вычислите 
[image: image20.wmf]5
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а) 256;                    б) 64;                в) 32;            г) 4;           д) 2.

4. Решением системы уравнений:  
[image: image21.wmf]î
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 является пара чисел:

а) (5; 2);         б) ( 5; - 2);          в) (- 5; - 2);        г) (- 5; - 7);      д) (5; - 7).

5. Дано: 
[image: image22.wmf].
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Найдите: 
[image: image23.wmf]COB
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[image: image24]а) 63°;     б) 53°;    в) 110°;   г) 85°;   д) 95°.

6. Выберите функцию, которая является линейной.

а) 
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7. Луч OC проходит между сторонами угла AOB, равного 120°. Найдите 
[image: image30.wmf]COB
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, если 
[image: image31.wmf]AO
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 на 30° больше 
[image: image32.wmf]COB
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а) 75°;     б) 90°;    в) 45°;   г) 105°;  д) 80°.

Часть 2
8. Решите уравнение: 64х-х³=0

Ответ: _______________________ 

9. Решите задачу.

У двух товарищей было 140 рублей. Когда первый потратил 26 рублей, а второй – 60

рублей, то у первого осталось денег в два раза больше, чем у второго. Сколько денег

было у каждого первоначально?      Ответ:
10. Дано: 
[image: image33.wmf]°

=

Ð

Ð

=

Ð

140

3

,

2

1

Найти: 
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[image: image35] Ответ: _______________________ 
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